

**Ответы на вопросы, поступившие 10.03.2022 в ходе вебинара на тему:
«Анализ результатов участников тренировочного КЕГЭ
по информатике и ИКТ 19.02.2022»**

1. Вопрос: А сделать скрин с заданием, перенести его в Paint тоже можно? (раз разрешено использовать Paint)?

Ответ: Участникам КЕГЭ разрешается использовать программу Microsoft Windows «Калькулятор», предназначенную для выполнения вычислительных операций, а также графический редактор Microsoft Paint.

При этом скриншот делать нельзя, так как копирование контрольных измерительных материалов запрещено.

2. Вопрос: Почему вы вебинар проводите после экзамена, а не до?

Ответ: Вебинар на тему: «Организация и проведение тренировочного экзамена по информатике и ИКТ в компьютерной форме 19.02.2022 с участием обучающихся 11-х классов» был проведен **10.02.2022**.

3. Вопрос: Как следует вести себя детям если организаторы запрещают использовать доступное ПО?

Ответ: 1. Руководителю ППЭ при проведении обучения организаторов ППЭ необходимо обратить внимание на перечень специализированного программного обеспечения, допустимого для использования участниками КЕГЭ на экзамене.

2. Во избежание использования участниками КЕГЭ на экзамене программного обеспечения, не включеного в перечень разрешенного, техническому специалисту рекомендуется на этапе подготовительных мероприятий удалить все сторонние ПО, о чем проинформировать организаторов в аудитории.

3. В день проведения экзамена участник имеет право подать апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ГИА члену ГЭК, не покидая пункт проведения экзаменов.

4. Вопрос: Будут ли результаты пробника переданы школе?

Вопрос: Будут ли в результатах указаны баллы за конкретные задания?

Ответ: Результаты тренировочного экзамена по информатике и ИКТ в компьютерной форме 19.02.2022 по каждому заданию, а также количество первичных и тестовых (итоговых) баллов по каждому участнику были опубликованы **02.03.2022**:

- в личном кабинете участников тренировочного КЕГЭ на официальном сайте Мэра и Правительства Москвы (mos.ru);

- в личном кабинете образовательных организаций АИС «Регистрация на ГИА» (по ссылке <http://10.129.119.67:8080/>) в разделе «Файловое хранилище».

5. Вопрос: Возможно, результат ниже из-за утомляемости: 4 часа за компьютером просидеть не просто. Если бы были у учеников и БУМАЖНЫЕ КИМы, было бы проще.

Ответ: Продолжительность проведения единого государственного экзамена по информатике и ИКТ (3 часа 55 минут) ежегодно утверждается приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки, устанавливающим единую продолжительность экзаменов для всех субъектов Российской Федерации.

Экзамен нацелен на проверку практических навыков решения учебных задач с помощью компьютера.

В целях снижения нагрузки на зрение при сдаче экзамена, в том числе для уменьшения количества времени работы с экраном монитора, участникам экзамена предоставляется черновик КЕГЭ. Также на бумажном носителе предоставляется инструкция по использованию ПО для сдачи КЕГЭ.

Участникам КЕГЭ подробно разъясняются правила работы за компьютером, в том числе необходимость периодически делать перерывы в работе непосредственно с монитором. Во время таких перерывов участники КЕГЭ могут продолжить работать над решением экзаменационных заданий, используя черновик КЕГЭ или черновики. Также участники КЕГЭ могут выполнять известные им упражнения для глаз.

Рекомендуется первый такой перерыв сделать не позднее чем через полчаса после начала работы за компьютером, далее через каждые 20 минут. Решение о времени начала и окончания перерыва участник КЕГЭ принимает самостоятельно.